



По традиции, общества сестёр милосердия им. блаж. Ксении Петербургской Новочеркасского благочиния, в день праздника Сретения Господа нашего Иисуса Христа сестры милосердия поздравили сотрудников и лечащихся больницы скорой медицинской помощи.

Раздавали листовки о значении праздника, подготовленные информационно-издательским отделом благочиния, беседуя с желающими о смысле жизни и вере в Бога.

Сретение—это праздник встречи человеческой души с Богом. Эта встреча происходит у каждого человека в жизни, и, по промыслу Божию, зачастую случается она на больничной кровати. Главное не пропустить её и осознать это, в чём мы и стараемся помочь людям.

Очень часто первый шаг к человеку делает Сам Бог, таинственно призывая всех нас болезнями или скорбями к покаянию.

Также в этот день были переданы вещи бездомным больным (в хирургическое отделение) и 3 пары костылей (в травматологическое отделение), пожертвованные прихожанами Свято-Алекса́ндро-Невского храма.

Ст.сестра по БСМП – Хучуа Наталья.

